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AIA DA RbUNlAU ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DU CONSLLHU RbGIUNAL DL ADMINISIKAÇÃU DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2013.

AOS VINTE E SEIS DIAS DE AGOSTO DE 2013, COM INÍCIO ÀS 11:50 HORAS, EM SUA SEDE À RUA

DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE

QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A

PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO,

CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, CLÓVIS MATOSO

VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO CAPELO FEIJÓ, LAMARCK MESQUITA

GUIMARÃES E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO. FEZ-SE IGUALMENTE PRESENTE A ESTA REUNIÃO, O

CONSELHEIRO SUPLENTE FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

SOLICITOU-ME PROCEDER À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL MERECEU

MODIFICAÇÃO PARA MELHOR ENTENDIMENTO DOS FATOS ADUZIDOS, POSTERIORMENTE

OBTEVE APROVAÇÃO. APÓS, O PRESIDENTE FEZ MENÇÃO AO CONVITE REMETIDO AO

CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM NOME DO IDEAL CLUBE PARA QUE FOSSE

PRESTIGIADO PELOS MEMBROS DO REFERIDO CONSELHO O LANÇAMENTO DO LIVRO "ÚLTIMO

TREM PARA PASÁRGADA", CUJA AUTORIA É DO ADM. EDUARDO FONTES. RELATOU TAMBÉM

PROPOSTA DE MUDANÇA DO SISTEMA ORGANIZACIONAL DO CRA-CE RECEBIDA PELO

CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX, E ENTREGOU UM CONVITE AO PRESIDENTE PARA

PARTICIPAÇÃO EM PALESTRA NA FACULDADE ATENEU. ADEMAIS, APRESENTOU

CONSIDERAÇÕES SOBRE MATÉRIA DIVULGADA DO JORNAL "O POVO" REFERENTE AO MODELO

DE ADMINISTRAÇÃO USADO NOS ESTADOS UNIDOS VEICULADA, ORIGINARIAMENTE PELO "NEW

YORK TIMES". O PRESIDENTE SEGUIU INFORMANDO A BOA ACEITAÇÃO DO TRABALHO

APRESENTADO REFERENTE À CANDIDATURA DO CRA-CE AO XXIII ENBRA-2014, NA REUNIÃO DE

PRESIDENTES REALIZADA EM SÃO LUÍS-MA, RESSALTANDO QUE A DIVULGAÇÃO DA APROVAÇÃO

SERÁ FEITA EM GRAMADO DURANTE O XIII FIA E QUE SERIA REALIZADO O ENVIO DA PROPOSTA

AOS DEMAIS CONSELHEIROS PARA ANÁLISE CRÍTICA DO CONTEÚDO APRESENTADO PARA

POSTERIOR CONSTITUIÇÃO DO GRUPO QUE IRÁ EFETIVAR A TAREFA. DESSA FORMA, INFORMOU

QUE ESTEVE PRESENTE II SEMANA DE ADMINISTRAÇÃO 14 DE AGOSTO DE 2013 COM PALESTRA

NA FACULDADE FEDERAL DO PIAUÍ E RECEBEU SOLICITAÇÃO DE PALESTRA SOBRE GESTÃO PELA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ COM O APOIO DA FIEC. EM RELAÇÃO AO QUESTIONAMENTO

SOBRE O BALANCETE, O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA COMENTOU SOBRE DISPENSA DE

LICITAÇÃO PARA MATERIAL DE EXPEDIENTE E COMO ESTÁ FUNCIONANDO O PROCESSO

LICITATÓRIO, BEM COMO A EFETIVAÇÃO DE ADEQUADO PLANEJAMENTO ÀS NECESSIDADES DO

CONSELHO. O DIRETOR ADMINISTRATIVO, CARLOS ERNESTO, ENFATIZOU ESTIMATIVA POSITIVA

SOBRE AUMENTO DA RECEITA ATÉ O FIM DO ANO, NO VALOR DE 20% AO ANO ANTECEDENTE, E
QUE OS TRÂMITES UTILIZADOS ESTÃO SENDO VIABILIZADOS CONFORME PRESCRIÇÃO LEGAL

COM O ZELO E DILIGÊNCIA CABÍVEL POR SUA VEZ, O CONSELHEIRO LAMARCK MESQUITA

SOLICITA ESCLARECIMENTOS SOBRE DIFERENÇA DE PAGAMENTOS DO CIEE E IEL, BEM COMO A

IDA DO SUPERINTENDENTE AO FIA E ATIVIDADE DA EMPRESA TRIBOS ONLINE COMO CONSTA

NO DOCUMENTO RAZÃO AO QUE TANGE ÀS PRÁTICAS DE PUBLICIDADE, TENDO SIDO ENTREGUE

AS INFORMAÇÕES SOLICITADAS. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO SUGERIU COMPARAÇÃO DA

ARRECADAÇÃO DE RECEITA DO CRA-CE COM OS DEMAIS CRA'S PARA ANÁLISE DE CRESCIMENTO

EFETIVO. O PRESIDENTE RETOMOU A PALAVRA A FIM DE ESCLARECER A PROGRAMAÇÃO DO DIA

DO ADMINISTRADOR, ENALTECENDO O TEMA A,.$E]J ABORDADO: GESTÃO CORPORATIVA- UMA
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VISÃO INTERNACIONAL, COM RYAN MERRILL BOOTHE (EUA), A SER REALIZADO NA

UNIVERSIDADE DO PARLAMENTO DO CEARÁ NO DIA NOVE DE SETEMBRO ÀS 19 HORAS, BEM

COMO NAS CIDADES DE JUAZEIRO DO NORTE E SOBRAL NOS DIAS 10 E 11 RESPECTIVAMENTE. A

SEGUIR, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA E MANIFESTANDO-SE PELA ORDEM, OS

CONSELHEIROS - LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. DAR CIÊNCIA DE SUA PARTICIPAÇÃO NO

CONARH, RESSALTANDO A PRESENÇA DO EX PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO NO

QUAL FORAM DEBATIDAS ESTRATÉGIAS COM VISTAS MELHORAR O DESEMPENHO DAS

ATIVIDADES EM RECURSOS HUMANOS, ESTA EM CRESCENTE AVANÇO; 02. RESSALTAR A

NECESSIDADE DA COMPRA DE NOVO VEÍCULO PARA AS ATIVIDADES DO CONSELHO. 03.

COMENTOU A RESPEITO DA NOVA SEDE. 04. ELABORAR PROJETO DE APOIO AS IES A FIM DE QUE

HAJA UMA MAIOR APROXIMAÇÃO ENTRE O CONSELHO E AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO. O

CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO, PARA: 01 REAFIRMA A NECESSIDADE DE APROXIMAÇÃO COM

AS IES COM INTUITO DE ENALTECER O EXERCÍCIO PROFISSIONAL DO ADMINISTRADOR, PARA

QUE OS NOVOS PROFISSIONAIS NÃO TENHAM POR MOTIVO PRINCIPAL SOMENTE A AQUISIÇÃO

DO REGISTRO, COM O FITO DE TOMAR POSSE DE CARGOS PÚBLICOS. O CONSELHEIRO LAMARCK

GUIMARÃES, PARA: 01. INFORMAR SOBRE O PROJETO DE LEI QUE ESTÁ SENDO CRIADO PARA AS

PREFEITURAS COM OBJETIVO DE INCLUIR O CARGO DE ASSESSOR ADMINISTRATIVO, COMO

EXISTEM AS DEMAIS ASSESSORIAS NAS PREFEITURAS; 02. IRFORMAR SOBRES OS EVENTOS DA

AADECE, SENDO INTERROMPIDO PELO CONSELHEIRO ZAMENHOF DE OLIVEIRA QUE QUESTIONA

HAVER UM EVENTO DA REFERIDA INSTITUIÇÃO NO MESMO DIA DO EVENTO OFICIAL DO CRA-CE

EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO ADMINISTRADOR; JOSÉ DEMONTIEUX, PARA: 01. INFORMAR

QUE COMO PROFESSOR SEMPRE FAZ DIVULGAÇÃO DO CRA-CE NA FACULDADE ONDE ENSINA,

CITANDO COMO EXEMPLO UM MOMENTO EM QUE JUNTAMENTE COM A COORDENADORA DO

CURSO DE ADMINISTRAÇÃO DA FACULDADE ATENEU VISITOU SALA POR SALA INFORMANDO

AOS ALUNOS SOBRE OS PROJETOS DO CRA-CE E INSTIGANDO-OS A ACESSAREM O SITE E AS

REDES SOCIAIS INSTITUCIONAIS; 02. DECLARAR SEU ORGULHO POR SUAS FILHAS, UMA JÁ

PROFISSIONAL REGISTRADA E A OUTRA ESTUDANTE DE ADMINISTRAÇÃO, SENDO O MAIS

EMOCIONATE SEU FILHO TER NASCIDO NO DIA 9 DE SETEMBRO - DIA DO ADMINISTRADOR. 03.

QUESTIONAR O ADM. LAMARCK MESQUITA QUANTO A CADEMIA DE ADMINISTRAÇÃO SOBRE

OS CRITÉRIOS DE ESCOLHA DOS ACADÉMICOS, E COMO RESPOSTA OBTEVE DO ADM. LAMARCK

QUE O PRIMEIRO CRITÉRIO É A VONTADE DAS PESSOAS ESTAREM CONSTITUINDO A

REPRESENTATIVIDADE DOS ADMINISTRADORES CUJAS PESSOAS SÃO LIGADAS A POLÍTICA,

UNIVERSIDADES E EMPRESAS ESTANDO ELAS INTERESSADAS EM REALIZAR UM TRABALHO, E

SEGUNDO TEM POR EXEMPLO A ACADEMIA CEARENSE DE LETRAS NA BUSCA DO MAIOR

ENTENDIMENTO DO PAPEL REAL DA REFERIDA ACADEMIA, PARA O VERDADEIRO

CONHECIMENTO DE COMO OS ADMINISTRADORES ACADÉMICOS PODEM CRESCER E DISCUTIR

OS ASSUNTOS PERTINENTES À ADMINISTRAÇÃO; ROBERTO CAPELO FEIJÓ, PARA: 01. ENFATIZAR

O TRABALHO QUE TEM SIDO FEITO NO CONSELHO, O NÍVEL DE CREDIBILIDADE QUE TEM

OCORRIDO E O SEU REFLEXO, RESULTADOS APONTADOS NO ESPELHO FINANCEIRO QUE

MOSTRA COMO O CONSELHO VEM CONSEGUINDO ESTAR MAIS PRÓXIMO AOS PROFISSIONAIS,

POIS, SE HÁ MAIOR ARRECADAÇÃO TAMBÉM SE HÁ MAIOR PARCIPAÇÃO DOS

ADMINISTRADORES; 02. CONGRATULAR COM TODOS QUE ESTÃO DESENVOLVENDO ESFORÇOS

PARA PROMOVER O TRABALHO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO; O CONSELHEIRO CARLOS

ERNESTO DE HOLANDA, PARA - 01. COMUNICAR QUE ATÉ AGORA JULHO FOI O MÊS QUE

CAÍRAM AS ARRECADAÇÕES, DEVIDO AO ATRASO NA RECOBRANÇA, TENDO AINDA EXPECTATIVA

DE FAZER UMA NOVA RECOBRANÇA DO ANO DE 2013 ATÉ O FIM DE OUTUBR.O E ATÉ O FINAL DE

SETEMBRO RECOBRAR OS QUE DEVEM ATÉ 2011, OBEDECENDO AO ACORpÔ-OÊ. NEGOCIAÇÃO,
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CONFORME RESOLUÇÃO NORMATIVA DO CFA COM INTUITO DE AUMENTAR MAIS AINDA A

RECEITA DO CRA-CE; 02. FAZER ATÉ O FINAL DO ANO DE 2013 O REGISTRO DA DIVIDA ATIVA DOS

ADMINISTRADORES INADIPLENTES RESSALTANDO QUE SERÁ POSTERIOR AS DUAS

RECOBRANÇAS AGENDADAS. 03. INFORMAR QUE DIANTE DA COBRANÇA FEITA PELO CFA

REFERENTE À PAGAMENTO DE DIFERANÇA R$ 5.332,01 (CINCO MIL TREZENTOS E TRINTA E DOIS

REIAS E UM CENTAVO) APONTADOS NO RELATÓRIO DO AUDITOR, QUANTO A COTA PARTE DE

2012, FOI REALIZADA AUDITORIA INTERNA SENDO AVERIGUADO QUE O CRA DEVERIA TER PAGO

O VALOR DE R$16,499,65 (DEZESSEIS MIL QUATROCENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E

SESSENTA E CINCO CENTAVOS) DE COTA PARTE EM 2012, ONDE, TAMBÉM VERIFICOU-SE QUE

EM 2011 HOUVE UM PAGAMENTO DE R$ 4.800,00 (QUATRO MIL E OITOCENTOS REAIS) A MAIS

DE COTA PARTE, SENDO POSTERIOMENTE ESCLARECIDO POR OFICIO COMPROVANDO O

PAGAMENTO DOS R$16,499,65 (DEZESSEIS MIL QUATROCENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E

SESSENTA E CINCO CENTAVOS) DE COTA PARTE DE 2012 E SOLIDANDO O REEMBOLSO DOS R$

4.824,16 (QUATRO MIL OITOCENTOS E VINTE E QUATRO REAIS) EXCEDIDOS NO ANO DE 2011.

04. INFORMAR SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO SETOR FINANCEIRO BEM COMO A

CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS, PARA ATENDER AS DEMANDAS REPRIMIDAS, SENDO UMA

ESTAGIÁRIA NA ÁREA DE BIBLIOTECONOMIA PARA ORGANIZAR TODO O ARQUIVO CONTABÍL,

DIGITALIZAR OS PROCESSOS CONTABEIS E ADMINISTRATIVOS, INCLUSIVE ORGANIZAR E

CATALOGAR OS LIVROS DOADOS PELA VIÚVA DO PROFESSOR CLEBER AQUINO. 05. COMUNICAR

A NECESSIDADE DE LICITAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE UM NOVO CARRO E UMA NOVA MOTO,

DIANTE DO DESGASTE NATURAL DO BEM E DEVIDO AO ASSALTO DA REFERIDA MOTO BEM

COMO REALIZAR LICITAÇÃO PARA A COMPRA DE MATERIAL GRÁFICO, MATERIAL DE

INFORMÁTICA, MATERIAL DE EXPEDIENTE E MATERIAL DE LIMPEZA. O CONSELHEIRO CLÓVIS

MATOSO, PARA - 01. DIVULGAR O RESULTADO DAS FISCALIZAÇÕES COMPARANDO O ANO DE

2013 COM O ANO DE 2012, ONDE ESTE ÚLTIMO ATÉ O MÊS DE JULHO FOI REGISTRADO 508 PF E

129 PJ E NO MESMO PERÍODO DE 2013 FORAM REGISTRADOS 540 PF E 316 PJ 02. SALIENTAR

QUE DUAS PREFEITURAS NÃO ACATARAM AOS OFÍCIOS ENVIADOS E SERÃO NOTIFICADAS POR

MANDADOS DE SEGURANÇA; 03. COMUNICAR QUE A CONVENÇÃO COLETIVA DO GRUPO

ELETROBRÁS A NÍVEL NACIONAL FOI HOMOLOGADA E ASSINADA POR ELE COMO PRESIDENTE

DA FEBRAD; 04. SOLICITAR AJUDA DO ADM. DEMONTIEUX CRUZ QUANTO A AÇÃO SOCIAL

REALIZADA PELO SINDAECE, QUE PATROCINOU PARTE DA GRAVAÇÃO DO VÍDEO SOBRE

DROGRA5 DO GRUPO MANDACARU APRESENTADO NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO CEARÁ; 05.

INFORMAR QUE PARTICIPARÁ DA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PARA O PISO SALARIAL DO

ADMINISTRADOR EM BRASÍLIA NO DIA 28 DE AGOSTO, ESTANDO ELE COMO PRESIDENTE DA

FEBRAD DISCORDA DO VALOR DE R$ 1.800,00 SUGERIDO, CONSIDERANDO QUE DEVERÁ SER

MAIOR; 06. RESSALTAR QUE 2013 FOI NOMEADO COMO O ANO DA FISCALIZAÇÃO. E O

CONSELHEIRO JOÃO MARINHO, PARA LEMBRAR DA ELABORAÇÃO DE MANUAIS PARA A

ORGANIZAÇÃO DAS AÇOES, EXEMPLO: AUTORIZAÇÕES DE VIAGENS, AQUISIÇÃO DE PASSAGENS

E A PRÓPRIA TÉCNICA DE LICITAÇÃO DE ACORDO COM A LEI 1.666 PARA POSTERIOR

APROVAÇÃO.
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS DA

PRESENTE REUNIÃO, DA QUAL EU, ADM. JARDÊNIA ALVES DE AGUIAR, SECRETÁRIA AD-HOC,

LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS QUE SE

FIZERAM PRESENTE. FORTALEZA/CE, 26 DE AGOSTO DE 2013. E O CONSELHEIRO
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ADM. JARDENIA ALVES DE AG U AR

ADM. IIAILS0N SIVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE

ADM. JOÃO MARINHO DE AN PRESIDENTE

ADM. ÚERQUE DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

JOSÊ-tífcMONffÉUX CRUZ - VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM.

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

VILELA LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. ROBERTO CAPELO FEIJÓ - CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO - CONSELHEIRO EFETIVO
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